

NMHH-hotline-171022

ORVOSI NÉPIRTÁS ELHÁRÍTÁS: NÉPIRTÁS AZ ÉLELMISZEREK KÁLIUMTARTALMÁNAK A MEGTÖBBSZÖRÖZÉSE! Kerüljétek az étkezési káliumtúladagolást! Nem könnyű, miután az ételek és az italok íze nem jelzi! Valamennyi népcsoport ki fog pusztulni, a magyar lakosságot is ezzel irtják, amelyik nem hagyja abba az életrövidítő és ivartalanító hatású étkezési káliumtúladagolást! 1950-ben Nobel díjat kaptak a biológusok, akik bebizonyították! Lásd a **HIHETŐMAGAZIN** www.tejfalussy.com honlapon! A Médiafelügyelet részéről, a Hotline munkatársa (név nélkül) gátlástalanul pártfogásába vette az étkezéssel a szervezetbe bejuttatott kálium életveszélyes nagyságrendi növelésére felbízató VivaNatura televíziós műsort, Jakab István Szendi Gáborral beszélgetését. Szerinte nem terrorizmus, hogy életrövidítő és ivartalanító mennyiségű kálium evésére, ivására biztatják fel a magyar embereket az gyógyhatású étkezési sóként, Izrael állami Star kosher tanúsítvánnyal magyar nyelven is hirdetett ill. ajánlott patkányméreg kálisóval. Az élettanilag optimális nátrium:kálium dózisarány helyett, az 1/17 nátrium:kálium dózisarányt beszélnek be optimálisnak. A kálisó kivégzőméreg. Amerikában ezzel állítják le az elítéltek szívét, ill. szívműtétnél is.

 Megosztás a Facebookon

Megosztás az idővonaladon



András Béla S. Tejfalussy

ORVOSI NÉPIRTÁS ELHÁRÍTÁS: NÉPIRTÁS AZ ÉLELMISZEREK KÁLIUMTARTALMÁNAK A MEGTÖBBSZÖRÖZÉSE! Kerüljétek az étkezési káliumtúladagolást! Nem könnyű, miután az ételek és az italok íze nem jelzi! Valamennyi népcsoport ki fog pusztulni, a magyar lakosságot is ezzel irtják, amelyik nem hagyja abba az életrövidítő és ivartalanító hatású étkezési káliumtúladagolást! 1950-ben Nobel díjat kaptak a biológusok, akik bebizonyították! Lásd a **HIHETŐMAGAZIN** www.tejfalussy.com honlapon! A Médiafelügyelet részéről, a **Hotline** munkatársa (név nélkül) gátlástalanul pártfogásába vette az étkezéssel a szervezetbe bejuttatott kálium életveszélyes nagyságrendi növelésére **felbízató VivaNatura** televíziós műsort, Jakab István Szendi Gáborral beszélgetését. Szerinte nem terrorizmus, hogy életrövidítő és ivartalanító mennyiségű káliumot evésre, ivásra biztatják fel a magyar embereket az gyógyhatású étkezési sóként, Izrael állami **Star kosher** tanúsítvánnyal magyar nyelven is hirdetett **ill. ajánlott patkányméreg kálisóval**. Az élettanilag optimális nátrium:kálium dózisarány helyett, az 1/17 nátrium:kálium dózisarányt beszélnek be optimálisnak. A kálisó kivégzőméreg. Amerikában ezzel állítják le az elítéltek szívét, **ill. szívműtétnél is**.



Tippek, információk,
tanácsok a digitális
mindennapokhoz

Már a 06-1-202-5010-es telefonon is fogad bejelentéseket a Hotline

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság által működtetett Internet Hotline-ra már telefonon, a 06-1-202-5010-es számon is bejelenthető a jogsértő vagy a kiskorúak számára káros...

NMHH.HU